

# 时政新闻

## 我市举行党政军庆“八一”座谈会 畅叙军民情意 共议军民融合式发展

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼) 近日,我市举行党政军庆“八一”座谈会,军地领导欢聚一堂,共同庆祝中国人民解放军建军87周年,畅叙军民情谊,就进一步深化军民融合式发展进行深入座谈。

省军区副政委冷志义、信息工程大学副校长熊猛、防空兵学院院长赵天翔、武警河南省总队副司令员丁信志、郑州警备区司令员尚守道及驻郑部队师以上有关领导出席座谈会。

市领导吴天君、马懿、孙金献、刘贵新、薛云伟、王跃华、张建慧、张学军、吴忠华、王顺生等出席会议。

冷志义、熊猛、赵天翔等代表驻郑部队,向我市各级党委政府及社会各界多年来对国防、军队建设的大力支持表示衷心感谢。他们指出,今年以来,郑州市发展势头强劲,全市政治社会稳定,各项事业协调发展,经济持续快速增长。驻郑部队全体官兵生活、工作在郑州,对郑州经济社会发展变化和各项事业取得的成绩感到由衷高兴、倍感振奋。郑州市委、市政府高度重视拥军工作,在义务兵家庭优待、未就业随军家属补助、接收军转干部、军人子女教育优待、保障部队演习训练等方面给予了全力支持和大力帮助,为部队建设提供

了有力保障。驻郑部队要更加自觉地学人民、爱人民、为人民,积极参加和支援地方经济社会建设,保证召之即来、来之能战、战之必胜,努力在平安郑州、和谐郑州、畅通郑州等方面发挥积极作用。

市委书记吴天君代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区和全市人民,向驻郑部队、军事院校全体指战员、武警部队广大官兵和预备役军人及其家属致以节日祝贺!向军队离退休干部、转业退伍军人、伤残军人、烈军属表示诚挚慰问和良好祝愿。

吴天君指出,长期以来,驻郑部队和武警官兵大力弘扬人民军队光荣传统,在圆满完成各项军事任务的同时,积极支持、参与地方的改革和建设,把郑州当故乡、把群众当亲人,热爱郑州、奉献郑州,为郑州市改革开放和现代化建设作出了重要贡献,赢得了全市人民群众的爱戴和赞誉。当前,郑州市面临着继省会迁建入驻、铁路枢纽建设之后的第二次历史性机遇,承担着郑州自身发展和引领全省乃至中原经济区发展的“双重责任”。希望驻郑部队和武警官兵能够继续发扬优良传统,为部队建设和郑州经济社会发展多作贡献、再立新功。

吴天君强调,郑州素有拥军优属、拥政爱民的光荣传统。郑州市历届党委、政府都把关心、支持部队建设作为义不容辞的责任,坚持把支持国防建设与推进地方经济社会发展相结合,与驻郑部队和武警官兵共同携手实现了全国双拥模范城“六连冠”、省双拥模范城“八连冠”。今后,郑州市将把“双拥”工作摆在党委统揽全局的更加突出位置,深入开展“学习驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军”活动,努力提高服务和保障驻军现代化建设工作水平。

吴天君指出,军民融合式发展是军地双方共同的需要、共同的责任。希望军地双方围绕军民融合式发展共同努力,一是在发展理念上深化融合,牢固树立“军地一盘棋、统筹谋发展”的思想。二是在人才培养和科技创新上深化融合,实现科技人才的共同培育,民用科研共同开发,科技成果共同使用。三是在教育训练上深化融合。积极运用部队和社会两种教育资源,拓宽教育渠道,增强教育针对性。四是在军地建设上深化融合,统筹规划,统筹推进,资源共享,合力共建,努力走出一条共建双赢、良性循环、科学发展的融合之路,努力开创驻军现代化建设和郑州都市区建设的新局面。

### 为民务实清廉

扎实开展群众路线教育实践活动

#### 郑州团市委召开专题民主生活会 查摆“四风”不遮不掩 整改措施具体明确

本报讯 昨日上午,团市委召开党的群众路线教育实践活动领导班子专题民主生活会,围绕“四风”问题,重点查找不足。市委教育实践活动第十三督导组全体成员全程参与指导,团市委党组全体成员参加,会议由团市委书记张艳华主持。

会上,团市委书记张艳华代表班子进行对照检查,重点排查“四风”方面存在的重要问题,分析原因,明令整改措施、责任人和时限。随后,班子成员逐一进行了深刻对照检查发言,结合个人成长经历,岗位职责和工作作风,重点查找自身“四风”方面存在的问题,明确整改方向和措施。

市委第十三督导组组长杨传文表示,团市委领导班子专题民主生活会做到了查摆“四风”问题查准查实、不遮不掩,剖析原因深挖根源、触及灵魂,整改措施具体明确、操作性强,相互批评推心置腹、坦率真诚。

团市委书记张艳华在总结发言时表示,将以高度负责的态度进行整改,针对查摆存在的个别问题逐条分析研究,制定完善的整改措施,普遍问题建立长效机制,做好为青年服务的实事,确保团市委教育实践活动引向深入,取得实效。

郑州晚报记者 李爱琴  
实习生 华丽娟

#### 决心更坚定 工作劲更足

河南卫视播出我市教育实践活动经验做法引干群热议

“现场提问问得到位,到场嘉宾答得精妙,场外群众表达心声,网格化管理作为咱市教育实践活动的经验做法,在全省做了表率示范,节目的播出让我们的决心更坚定,工作的动力更足了。”昨日下午,全市各单位集中收看河南卫视“群众路线大讲坛”栏目郑州篇——《郑州:“网格”中践行群众路线》,播出刚结束,干部群众就发出了这样的感叹。

昨下午5时许,郑州市经八路街道办事处4楼会议室,来自办事处各个科室的工作人员就陆续聚集在这里,观看了《郑州:“网格”中践行群众路线》。看完后大家纷纷表示,节目充分展示了郑州市教育实践活动的经验做法,这样的经验值得推广和借鉴。

“要把百姓的事儿放在心上”。郑州市中医院院长刘宝琴在接受采访时表示,郑州篇的节目做得非常好。作为窗口服务单位,在郑州市提出长效机制建设以来,我们思考最多的就是如何为老百姓提供优质的医疗服务。

“节目形式接地气,拍得好,看了以后我们很受鼓舞。”上街区长效机制领导小组办公室副主任冯惠强说,“我们长效机制建设所依托的‘网格’是为人民的网格,温暖的网格,务实的网格,正是因为‘网格’真真正正为群众办了实事,带来了实惠,才赢得了群众的支持和拥护!”

郑州报业集团记者 李颖

## 全市棚户区改造现场观摩会要求全市上下 凝心聚力 全力以赴 加快推进棚户区改造和安置房建设

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,市委、市政府召开棚户区改造现场观摩会,要求全市上下深刻认识加快推进棚户区改造的重大战略意义,抓住国家、省支持棚户区改造的政策机遇,坚定不移地加快棚户区改造步伐,切实做好群众安置工作,确保各项任务落到实处、有序推进。

市委书记吴天君主持会议并讲话。市委副书记、市长马懿对下一阶段的棚户区改造工作进行安排部署。

市领导胡荃、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、张延明及部分副市领导参加观摩或出席会议。

会前,与会人员先后对市内各区棚户区改造和安置房建设项目进行了观摩。会上,各开发区、市内五区负责人分别汇报了棚户区改造和安置房建设

进展情况以及下一步工作打算。副市长张俊峰就全市棚户区改造和安置房建设推进情况进行了点评。

马懿要求,棚户区改造和安置房建设是一举多得的民生工程和发展工程,全市上下要抓住国家、省支持棚户区改造的重大机遇,进一步增强工作的责任感和紧迫感,切实发挥主动性和能动性,统一思想,深化认识,找准位置,认清责任,主动担当,以坚定的信心和决心加快推进棚户区改造和安置房建设。

马懿强调,要围绕目标,突出重点,以更大的力度和更高标准推动棚户区改造和安置房建设。各县(市)区要加快进度,加大力度,强力推进;市直各相关部门要加强服务,提高效率,强力保障;要坚持以人为本,狠抓安置区建设质量管理。要加强领导,强化责任,进

一步完善推动棚户区改造和安置房建设的工作机制,确保全面完成棚户区改造任务。

吴天君强调,推进大棚户区改造是市委、市政府落实中央和省委新型城镇化工作会议精神、解决城市内部二元结构、推进全域城镇化的战略决策,是提升城市承载功能、改善群众生活和就业环境、促进产业业态升级的一项基础性、根本性、带动性工作。全市各级各部门一定要认清形势、找准位置,切实把推进大棚户区改造摆在经济社会发展的突出位置,聚神聚力聚焦棚户区改造和安置房建设,按照“产业为基、就业为本”“四个优先”的要求,明确任务,倒排工期,扎实推进,尽快实现转移人口的居住环境城市化、公共服务城市化、就业结构城市化和消费方式城市化。

### 地铁高铁4G招生

我校地铁、高铁、4G专业秋季招生工作已经启动,现将相关事宜通知如下:

**一、招生方向/人数**  
方向:地铁运营与管理、4G通信工程、地铁通信技术、地铁供电技术、轨道交通车辆(限男性)、人数:300(按报名先后录取)

**二、招生对象及条件**  
1.初中、高中或中专应届毕业生;  
2.男:15-23周岁,身高1.68米以上;女:15-23周岁,身高1.58米以上;矫正视力在0.8以上;  
3.遵纪守法、思想进步、无治安刑事处罚记录。

**三、毕业待遇**  
毕业生可获得普通中专文凭、就业报到证和成教大专学历文凭;全部对口推荐就业。

**四、报名办法**  
需携带本人身份证或户口本一寸彩色照片8张直接到学校招生办公室报名  
该广告来报名优惠100元

花园路校区:花园路与茂花路交叉口向西200米 全国免费电话:400-667-2022  
学校官网:www.zzcstdtxx.com 郑州通信科技学校

### 郑州美术高中招生

统招代码407

1.美术高中班:招收初中应届毕业生及高一、高二插班生。  
2.美术高考培训班:招收高二在校生。  
3.大中专套读班:开设学前教育、游戏动漫、环境艺术设计、服装艺术设计、美术绘画专业。招收初、高中毕业生。  
4.凡符合国家政策的学生,均可享受免学费及国家助学金、奖学金。

全国免费电话:400-879-1966  
网址:www.zzmsxx.com  
校址:三全路与泰凌路交叉口向西200米路北

### 郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)

热烈祝贺郑州市34中高中部在2014年高考中,专业课基本全部过线,文化课过线率87%,现面向全国开始招生。

**招生计划:**

|            |      |
|------------|------|
| 西洋管弦乐团     | 60名  |
| 钢琴、声乐、民乐   | 60名  |
| 体育舞蹈、舞蹈、模特 | 60名  |
| 播音主持、影视表演  | 60名  |
| 美术等其他艺术专业  | 60名  |
| 普通高中班      | 120名 |
| 高二、高三插班生   | 60名  |

咨询电话:0371-60222909 88882055 18237118541  
地址:郑州市金水区北林路16号 网址:www.zzwyn.com